YHuBep3uTteT y beorpaay
IHYMAPCKWN OAKYJNTET

MH®OOPMALUIA O NPUIEMHOM UCTIINTY

3a KaHanaaTe Koju KOHKYpULLY 3a YNUC Ha CTYANjCKM Nporpam

NMEJ3AXHA APXUTEKTYPA




PaHr nucrta kaHaupaTta 3a CcTyaujcku nporpam TMEJI3AXHA APXUTEKTYPA yTBphyje ce Ha OCHOBY 26@5Ye adaddf
KoHKypca, KOju noapasymeBajy BpeAHOBame ycrnexa u3 cpeawe wkone (o 40 6oposa) M ycnexa Ha
npujeMHoM ncnuty (ao 60 6oaosa).

MpujeMHU UCNUTU 3a CTyauje nejs3axkHe apxXuTeKType M XOPTUKYNType Ccy KnacndukauumoHOr KapakTtepa u obyxsaTajy
Buonornjy v UcnuT CKAOHOCTM 3a nosbe nej3axkHe apxuTtektype (uptawe u TecT). Uumb npujeMHux mucnuta je aa Ha
oarosapajyhn HauyuH npoueHu KBanuTeT KaHAuAaTa 3a CTyAMjCKM nNporpam mn ga ce y okBumpy ogobpeHe KBoTe ynuwy Hajbéosbu
kaHampatu. Kpo3 npujeMHe ncnmte ce ouemyje npeasHame KaHamaata CTedyeHO Ha NpeTXoAHMM HMBOMMa obpasoBama, anuv U
CKJIOHOCT 3@ OBY BPCTYy CTyAuja, OAHOCHO TajneHaT KaHAuzaTta 3a nojeamHe CTpy4dHe obnactm Koje ce usydaBajy y OKBUpPY
cTyamjckor nporpama llejsaxHa apxuTekTypa U XOpTUKYITypa.

OaHoc Moryhux 6oa0Ba Koju ce BpeaHyjy 3a paHr NUCTy KaHauAaTa AaT je y Tabenu:

BpeaHoBame moryh 6poj 6oaoBa
Ycnex n3 BpeAHyje ce npemMa onwTuM ycnosmMma KoHkypca 16 10 40

cpeawe wkone | (3bup NpoceyHMx oLEHA 3a CBa YETMPMU pa3peaa Cpeate LLKOSie MOMHOXEH ca ABa) A
_ BUONTOIMMNIA 0 oo 30
;'Er‘:'jﬁ;“”” LIPTAHSE 0 o 15
TECT CKJIOHOCTU 3A MNMOJbE NEJ3AXHE APXUTEKTYPE 0 oo 15
Cse yKYynHo:
no 100

HanomeHa:

KaHampatn Koju cy octBapuau ycrnex Ha penybsnyknuMm Takmmdersnma (Npeo, Apyro n tpehe mecrto) u3 6monornje u IMKOBHUX U

CPOAHUX YMETHUYKMX obnactu, y3 oarosapajyhm gokas, mory 6mutn ocnoboheHu gena npmjeMHoOr ncnmta u To:

- ocTBapeHe Harpaae u3 6uonoruje ocnobahajy kaHanaaTta gena npuUjeMHoOr ncnuta Koju ce oAHOCU Ha UCNUT n3 buoaoruje;

- OCTBapeHe Harpaje v3 JIMKOBHUX M CPOAHUX YMETHUYKMX obnactu ocnobahajy kaHanaaTa gena rnpujeMHOr ucnuta Koju ce
O4HOCMK Ha NpUjEMHWN UCNUT U3 LpTam-a;

HaBegeHnM kaHampaTuMa ce Npu3Haje MakcumanaH 6poj noeHa koje je moryhe octBapuTM 3a AeO0 WCNKUTa o4 Kora cy
ocnoboheHun, anun cy y obaBesnm fa nosaxy OHaj Ae0 NMpUjEMHOr Mcnuta o4 Kora Hucy ocnoboheHn. Kangmpgatu mory npema
COMNnCTBEeHOM n360py Aa nonaxy ueo npujeMHn ucnut 6e3 ob63mpa Ha TO WTO Cy Y MOryhHOCTU Aa MM ce NpuM3Ha HEKWU Aeo.



CAAPXAJ NOJEANHUX AENTOBA MPUJEMHOIr UCITUTA

BbUOJIOIrNIA

NUcnuT u3 buonorunje vma 3a UMb NpoBepy CTeveHor
CpearOLWKocKor (rMMHasnjckor) npeasHawa u3 6uono-
WKKUX AUNCUMMIIMHA KOje ce npoy4asajy y OKBUPY CTyAujCKOr
nporpama lej3axHa apxuTekTypa n XopTUKYNTypa.
paanBO KoOje ce nosiaxe Ha npujeMHOM ncnuty obyxsaheHo
je y lpupy4HuKy 3a rnonarame KaacnpuKaymoHor Ucrnmta m3
buonornje. Aytopn npupydHuka cy: gp Aparvya Ob6bpartos-
lMetkoBuh, ap Matunga bykmh v ap Munaka [naBeHaekuh.
Mpupy4YHUK ce Moxe HabaBuTK y ckpunTapHuum LLlymapckor
dakynTeTa.

Monarawe npujeMHOr ucnuTta je y Buay Tecta. TecT cagpxu
20 nutara ca 4 noHyheHa oarosopa. CBakum TadaH oAroBop
Hocu 1,5 noeHa (cBe ykynHo og O Ao 30 noeHa). MNMuTtama 3a
TecT npunpemajy ce WCK/byYMBO Ha OCHOBY cajpaja
Mpupy4yHMKa 3a nonarake KracndpukaumoHor ucnuta w3
bunonoruje.

3a TecT KaHAnAaTU MMajy Ha pacnonaramwy 2 cara.

LUPTAHE

OBaj Aeo ucnuta noapasyMmeBa upTarke cnobofHOM pyKOM.
3apaTtak je: ctyaunja MpTtBe npupopae (aHanuTuuku paa).
JInkoBHa TexHWKa je osoBKa;

Pap ce BpeaHyje Ha OCHOBY 2 rpyne Kputepujyma:
A) Komno3uymja, Kapaktep obsuka, rnporiopymje, BOJTYMEH,

TeKCTypa, Basep, CEHKa, KBa/IUTET JINHUJe.
OBa rpyna kputepujyma ce speaHyje og 0 ao 10 noeHa.

B) kpeatnBHoCT
BpeaHyje ce oa 0 go 5 noeHa.

YkynaH 6poj moryhux noeHa Ha oBoM mncnuty je oa 0 o 15.

Tpajare oBor gena ncnuta je 2 cata (120 MuHyTa).

TECT CKJIOHOCTU 3A INOJbE MNEJ3AXHE APXUTEKT.

OBaj aeo ncnuta nma 10 3agaTaka Koju ce pewasajy
3a0KpyXuMBawkeM TauyHUX oArosopa. 3a CBakKu 3ajaTtak cy
noHyheHa 4 oarosopa. CBaku TayaH OA4roBOp AOHOCWU jeaaH
M MO MNOEH, WTO 3HAa4M Ja Ce Ha TecTy Moxe ocBojutu og 0
00 15 noeHa.

OBaj ucnut Tpaje 1 cat (60 MMHyTa).

3apaum Tecta obyxsaTajy HEKoMKo obnacTtu:

= CxBaTtame npocropa

MNMoapasyMeBa pelaBatbe NMPOCTOpPHUX npobnema, O4HOCHO
ncnuTMBarbe CNOoCcobHOCTM KaHAMAaTa 3a carneaaBarba
objekaTta M npeaMeTa HaupTaHUX M3 Pas3IMUYUTMX YIIOBa
nocMmaTtpama, onaxare ogHoca BenmunHa objekata (Behe-
Marbe), ocehaj 3a nponopunmjy (NponopuMOHANHO
yMEeHEehe  WIM  yBeNuMYarbe  CMKe),  UCMUTUBaHE
CcnocobHOCTM KaHAuAaTa 3a npeacTaB/bakbe TPOAMMEH3U-
OHaIHOI NPOCTOpa Ha UPTEXY U CA.;

= PasymMeBame NpuUpoaHUX NojaBa y NnpocTopy

ObyxBaTa 3ajaTke KOju NoKasyjy pasyMeBare pasu-
YUTUX MNPUPOAHUX nNojaBa, wWTo 6M 6GMNoO TEcTMpaHo,
namehy ocranor m kpo3: oapehuBame CTpaHa CBeTa Ha
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OCHOBY MpuKasaHe cuTyauuje Ha KapTu, pacrno3HaBake
NnpUpoaHMX rnojaBa (enemeHaTta pesbeda n xuaporpaduje)
Ha mMceyky Tonorpadcke KapTe, JIOrMYKO 3aK/byuMmBame O
XXMBOTHOj CpeAMHU Ha OCHOBY MNpMKasaHWX CuUTyauuja Ha
cKkuuama u cn.;

. TexHU4YKa Normka

3apaum obyxBaTajy no3HaBame W pasyMeBarbe Mepa 3a
OYXXWUHY, MOBPLIWHY M 3anpeMuHy, CrnocobHOCT npoueHe
AVMeH3uja npeaMeTa y NpocTopy, pasyMeBare NpuHuuna
nponopuMmoHasHOr oAHOCa, OAHOCHO CxBaTake rojMa
pasMepe, pewaBawe norudkmx npobnema Be3aHUX 3a
eneMeHTe CTabuIHOCTU HeKe KOHCTpYyKuMje un cn.;

=  OnuwTa Kyntypa

JeaHo unn gBa nuTawa Mory o6yxBaTUTU eneMeHTapHy
MWHPOPMUCAHOCT KaHAMAaTa O YMETHOCTU WAU APYruMm
obnactmma onwTe KynType Koja Cy peneBaHTHa 3a Nosbe
nej3axHe apxmTeKkType;

Xk >k >k

C 063upoM aga TecT CK/I0HOCTH Of, KaHAuAaaTa 3axTeBa
pewaBarbe YrnaBHOM MPOCTOPHO-NIOMMYKUX 3ajaTtaka, He
NOCTOjU NPUPYYHWUK 3@ npunpeMy OBOr Agena ucnura.
Kanangatn tpeba pa padyHajy Ha CBOj TaneHaT, CTeyeHa
BU3yeNnHa UCKYCTBa, OMWTY KynTypy u obpasoBare Koje je
obyxBaheHo nojeanHuM obnactMma M3 OCHOBHE U cpeare
LUKOJIe Kao WTo cy JImkoBHo, eomeTpuja n eorpaduja.

onuTn yCnoBu NOJIArAHbA NMPUIEMHOI UCITUTA

MpujeMHN uncnnuTM ce nonaxy Yy npocropujama
LWWymapckor dakynteta, no pacnopeay koju he 6utu
o6jaB/beH Ha ornacHoj Tabnu dakynrera.

Ha mncnute kaHauaatm ca cobom obaBe3HO Tpeba aa
AOHecy AOKYMeHTe paau yTBphuBarba naeHTUTETa:
*  JIMYHY KapTy (uMam nacow),
* MOTBPAY O NpujaBM OBEPEHY MPUIMKOM MNOAHOLUEHA
AOKYyMeHaTa.

3a nojeamHe ucnuTte KaHAnAaTK jow Tpeba aa noHecy
ca cobom:
3a TeCT CKJIOHOCTM 3a NoJbe Nej3ax. apXuT.:
"  XEeMUjCKy 0/10BKYy (raBy wiun LpHY),
*  TeXHWYKyY rpa@utHy onoBky (0,5 nam 0,7 mm),
» jegaH Tpoyrao.

3a UpTtamne:

" XeMUjcKy 0/10BKYy (nnaBy wuin LUpHY),

»  MeKy rpaguTtHy 0J10BKYy 3a uptare: 3be, 4be, 5be..,
" rymudy,

*  pe3ady 3a 0J/I0BKE,

» (nanup 3a uyptarme ce gobuja og akynrera).

3a Buonorujy:
" XeMUjCcKy o/10BKYy (rnaBy wiun LpHY).

Ha wucnut Tpeba pohu HajkacHuje 20-Tak MUHYTa npe
npeasnheHor noyeTka wcCnNuTa, norneaatnm  pacnopes
nonaraka Ha oOrnacHoj Tabnu (cnmcak w  pacnopes
KaHaAngata no canama), npoHahu oarosapajyhy cany w
cayekaTu Npo3uBKY KaHAMAaTa ucnpeg ynasa.
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OexypHe ocobe npe no4yeTka wucnuTa Mpo3ueajy
KaHanaate npema ob6jaB/beHOM CMUCKY, NpoBepaBajy HMX0B
MOEHTUTET, HaKOH 4era KaHAupaTu ynase W 3ay3umajy
MecTa y canu.

Kanangatn cy AyXHW Aa UCKbyye MobunHe TenedoHe u
0AJ/10Xe CBe CBOje CTBapu Ha CTpaHy, OCMM OHUX KOje Cy UM
notpebHe 3a paa.

CBaku kKaHampat fobuja KapTOH ca CKPMBEHOM LLNGPOM
n3 pnBa pena, rae he Ha jegaH Aeo ynucatu TpaXkeHe
nogaTtke M BpaTUTU Taj oAcedvak naexypHoM. [pyrn pneo
oCTaje KaHAMAaTy 3a YynucmBawe OAroBopa W, HAKOH
npenaje paaa, 3a 6onosare. Kanangatn tpeba nax/smso Aa

npate cea objawmera koja he npe noyeTka ucnuta gatm
AeXypHa nuua.

HakoH ynacka y cany Huje [03BO/beH pa3roBop maMehy
KaHamapaTta. KaHamaaTtn Koju pasroBapajy, Kopucte MO6uIHU
TenedoH, oMeTajy Apyre y paay, winm ce Kopucte Apyrum
HeAO03BO/bEHMM CpeAcTBMMA Mory 6UTU yaarbeHu ca ucnurta
N ANCKBaNNMUKOBAHMN.

Pesyntatn ucnuta he 6utn o6jas/beHn Ha ornacHoj Tabnu
dakynTeTa 40 poKa Koju je npeaBuheH KOHKYPCOM.

NMPU3HABAKE NMPUIJEMHUX UCIMUTA CA APYITUX ®AKYJITETA YHUBEP3UTETA Y BEOIPAAAY

YKONUKO ce y NpBOM YMWUCHOM POKY He MNOMyHW YMucHa
KBOTa, 3a HapeaHW yNUCHU poK je moryhe 3anMHTepecoBaHUM
KaHaMpaTuMa npusHaTh nNpujeMHe ncnute Koje cy nonaranu
Ha ApyrmMm dakyntetmma YHuBep3uTeTa y beorpaay v 1o Ha
cnepgehum dakynteTnma:

-  ApXUTEKTOHCKM aKynTeT - pe3yaTaTu OCTBapeHwu
Ha Aeny npujeMHOr ucnuta Koju ce oaHocm Ha TECT
(cTepeomMeTpuja M cxBaTawe nNpocTtopa U obnuka y
NPOCTOpPY) Npu3Hajy ce Kao TeCT CKJIOHOCTM 3a Mo/be
rnej3axHe apxuTekType, OOHOCHO pe3ysTaTu OCTBapeHun
Ha Jeny npujeMHOr WUCNMTa KOju Cce OAHOCUM Ha
CNobOA0PYYHO LUPTAHE npu3sHajy ce Kao npujeMHu
NCnNuT U3 Lptama;

- bBuonowkn dakynter - pesyaTat OCTBApPEHW Ha
Aeny npujeMHor wucnuta KOju Cce OoAHOCUM  Ha

y npunory:

BMOJTIOINIY npusHajy ce 3a Aeo npujeMHor mcnmrta ms
buonorunje;

- MNomonpuBpeaHun dakynTer - pe3ynraTtu OCTBapeHu
Ha Jeny npujeMHOr wucnuTa KoOju Cce OAHOCUM Ha
BUOJIOTNIY npu3Hajy ce Kao nMpujeMHU  ucnut
buonorunja;

- Wymapcku cdbakynTer - octanm oaceum — pesyntatm
Ha oAceuMMa Ha KOojuMa ce nosaxe npujeMHu UCnuT u3
buosiornje npusHajy ce;

KaHampatumMa ce  nNpu3Haje nponopunoHanaH  6poj
OCTBapeHUX MoeHa y OAHOCY Ha MaKCMMyM MOeHa Koje je
mMoryhe ocTtBapuTu Ha jeAHOM o4 NMOMeHyTuX (akynTeTa 3a
npeaMeTHUM p[eo npujemHor wucnumta. OBM pe3yntatu ce
NpuU3Hajy caMo ako Cy OCTBApEeHW Yy UCTOj roANHMN.

NMpuMepm TecToBa U3 NPETXOAHUX FOAUHA >
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PRIJEMNI ISPIT IZ BIOLOGIJE

29. 06. 2011.

. Genettku Sifru (kod)¢ine

A) grupe od dva uzastopna nukleotida u DNK.
B) grupe octetiri uzastopna nukleotida u DNK.
C) grupe od tri uzastopna nukleotida u DNK.

D) grupe od pet uzastopnih nukleotida u DNK.

. Red bubojeda (Insectivora) obuhvatéi\moj primitivnih sisara:

A) kopitare, zéeve i rovice.

B) krtice, slepe miSeve i glodare.
C) glodare, kurde i jezeve.

D) krtice, jezeve i rogice.

. PrenoSenje segmenata sa jedne na drugu hromesidse u

A) mitozi.
B) mejozi.
C) amitozi.
D) interfazi.

. Kambijum je

A) traumaténi meristem.
B) apikalni meristem.
C) interkalarni meristem.
D) lateralni meristem.

. Poméni pigmenti ksantofili su

A) zelene boje.

B) Zute boje.

C) bez boje.

D) narandZasto-crvene boje.

A) sistem organa.
B) tkivo.

C) region.

D) segment.

. Likina vlakna se nalaze u

A) drvetu.

B) uglastom kolenhimu.
C) kori.

D) radijalnom parenhimu.

. Pod pojmom ,gustina populacije podrazumeva se

A) ukupan broj jedinki koje zZive u populaciji.

B) broj jedinki na jedinici povrSine.

C) promena brojnosti populacije u ode@aom vremenu.
D) promena ritma populacije u odenom vremenu.

. Organizmi sa viSe garnitura hromozoma naziveju s

A) diploidni.

B) monoploidni.
C) poliploidni.
D) heteroploidni.

10. Kod familije ruza (Rosaceagfjasnici su raspodeni na

A) cvetnoj drsci.
B) cvetnoj lozi.

C) obodu cvasti.
D) osnovi plodnika.

. Grupa Zivotinjskiltelija koje su specijalizovane za odeau funkciju i imaju istu strukturu i porektine



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Krpelji i grinje su
A) paukoliki zglavkari (Chelicerata).
B) stonoge (Myriapoda).
C) insekti (Insecta).
D) rakovi (Crustacea).

U odnosu na vodni rezim, mezofite biljke
A) ne mogu da podnesu plavljenje.
B) ne mogu da podnesu susu.
C) ne mogu da podnesu ni plavljenje ni susu.
D) mogu da podnesu i plavljenje i suSu.

U prirodi trihina kruzi izméu
A) svinje i ovce.
B) svinje i konja.
C) svinje i pacova.
D) svinje i m&ke.

Formu i veliinu svojstvenu svojoj vrsti bilike imaju zahvaljdju
A) korelaciji.
B) regeneraciji.
C) polarnosti.
D) reparaciji.

Insekti nastanjuju
A) kopnene ekosisteme.
B) vodene ekosisteme.
C) razltite kopnene, slatkovodne i morske ekosisteme.
D) morske ekosisteme.

Razmena metarija i proticanje energije su wsasvojstva
A) populacije.
B) biocenoze.
C) biotopa.
D) ekosistema.

Apscisija je
A) starenje biljaka.
B) odbacivanje pojedinih delova biljke.
C) merenje vremena u biljci.
D) vrsta pokreta biljke.

Slepi miSevi se hrane
A) glodarima.
B) korovima.
C) insektima.
D) puzevima.

Da bi se absorbovao 1 kvant svetlosne engrgiiebno je dadestvuje
A) 300 molekula hlorofila.
B) 30 molekula horofila.
C) svi molekuli hlorofila.
D) 3000 molekula hlorofila.

Granularni endoplazmaiti retikulum westvuje u sintezi
A) masti.
B) proteina.
C) ugljenih hidrata.
D) nukleinskih kiselina.
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LLlymapcku pakynteT YHusepauteTta y Beorpaay yTopak, 29.jyu 2004. rogure
Opcek 3a nejsaxkHy apXMTeKTypy U XOPTUKYNTYpY

NCTTUT CKAOHOCTU 3A CTYAMJE INEJ3SAKHE APXUTEKTYPE al neo - TtecT)

(HATTIOMEHA: ogroBopu Ha nuTama ynucyjy ce Ha nocebaH obpasal - KapToH !)
g OrNEJANO

Ha cnvum gecHo nprvkasaHo je jeHO CITIOXKEHO Teso NocTaB/beHO
ucnpep ornegana. Teno uma ceoj ogpas y ornegany,
Tj. y ornegany ce oyptasa HeroB OPOHTaNHU U3rnea.

3amucnuTe Kako uarnega ogpas Tena, Tj. WTa ce Buau 'y ornegany.
Ha gomum cnnkama cy noHyheHa yetupum yptexa (A, B, C, D)

KOju NpuKasyjy ogpas Tor Tefia y ornegany, anuv je camo

jepan TayvaH. Koju (A, B, C nnn D)?

A B C D
71 o5l I z

AHTOHMO FAYI/ je no3HaTh apxuTeKTa Koju je peann3oBao cBoja HajaHadajHuja genay:

A) Mapuay B) Pumy C) BapcenoHu D) Magpuay



Ha cnvum gecHo je npukasaH objekaTt U HeroB OKOSHM NPOCTOP.
3amucnuTe ga nocmartpare 4nTaB NpPoCTOp OA403r0 - U3 Basayxa u
carnegasarte ra Kao nnaH (TnoupT - OCHOBY).

Wcnopg cy HaupTaHa 4YeTupuy nnaHa, any camo jegaH nnaH ncnpasHo
npukasyje rope ckuympan npoctop. Koju (A, B, C nnn D)?

TR

[laTe cy Y4eTupu pasnMunUTO N3parkeHe NoBpPLLMHE:

- 50 ha (xekTapa),
- 280 apwm,

- 80000 m?,

- 0,25 km®.

PaHrunpajte HaBegeHe noBpLUMHE N0 Benn4yuHK (o4 Behe Ka mamn0j). O noHyheHnx paHrupamna jegHo je TaqHo. Koje (A, B, C unu D)?

A

B

C

D

1-Hajseha nospwuHa je: 0,25 km?;
2-mamba NoBpLIMHa je: 50 ha;
3-jow marba nospwnHa je: 280 apw;
4-Hajmarba nospwmHa je: 80000 m?;

1-HajBeha NoBpLUKMHA je: 50 ha;
2-Marba MoBpLUMHA je: 0,25 km?
3-jow Marba nosBpLKHa je: 80000 m?;
4-Hajmarba noBpwnHa je: 280 apw;

1-Hajeha nosplumHa je: 80000 m?;
2-Mmarba NnoBpLUMHa je: 280 apu;
3-jow marba nosplumHa je: 0,25 km?;
4-HajMaHrsa NoBpLUKHA je: 50 ha;

1-HajBeha noBpLumHa je: 50 ha;
2-marba nosplumHa je: 80000 m?;
3-jow marsa noepwnHa je: 280 apw;
4-Hajmatba nospluvHa je: 0,25 km?;
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Ha ckuum je nprvkasaH Aeo TepeHa ca yupTaHuMm
n3oxurcama, BoLOTOLMMA U 06ENEXEHUM CEBEPOM.

Koju y npupogun peanHo moryh BOAOTOK Te4e
ka jyrouctoky (A, B, C unn D)?

&
S
&

Ha ckuum je HaupTaH 06IMK 1 faTe AUMEH3Mje NOBPLUMHE 3a jedaH NnaTo (NfoYHMK) Kora Tpeba nonsiodaTtn Kopuctehn gee BpcTe nioya.
Y3 vBuLy noBpLlunHe Tpeba nocTaBuTh 2 peda KBagpaTHux nnoda gumersnja 20 cm nyta 20 cm. OcTtane nnode Tpeba ga cy AMMeH3uja

40 cm nyTa 40 cm. Konuko je mawnx (20x20cm), a konuko sehinx (40x40cm) nnoya notpebHo Aa 6u oBaj nnato 61Mo nonsioyaH npema
aatom onucey (A,B,C unn D)?

2,0m

1,2m

4,0m 20m
/l

=

©

nnaTo -

£

©
| 1,6 m 44m 1
< i

A) MoTpebHo je 88 manmux nnoda (20x20cm) 1 66 Behnx nnoqa (40x40cm);
B) Motpe6Ho je 176 manux nnoqa (20x20cm) n 44 sehe nnode (40x40cm);
C) MoTtpebHo je 168 manux nnoya (20x20cm) n 46 Bekmx nnoya (40x40cm);

D) Motpe6Ho je 168 manux nnoya (20x20cm) n 92 seke nnodye (40x40cm).



Ha ckuuyama cy npukasaHa 4 getarba Tonorpadcke kapte. Ha ocHoBy pacrnopega n3oxuncu
7 o3HauuTe oHy ckuuy (A, B, C unu D) Ha Kojoj Tauke 1 n 2 nmajy ucty HagmopCKy BUCUHY,
Tayka 3 ce 3a 10 M pasnukyje of HUX, a BOAOTOK je yupTaH Tako Aa je peanHo Moryh y npypogu.

Ha cnvum je npnkasaH jegaH paBHUYapCKM Npeaeo nocMmarpaH n3 Basgyxa. TadHo je nogHe. Bupe ce kyhe, gpsehe v jegHa packpcHuua.
E Ha ocHOBY npukasaHe crvke ogpeanTn Ha Kojy CTpaHy cBeTa BoAu nyT o3HadveH ctpenuuom (A, B, C nnn D?).

A) Ka ceBeposanagy

B) Ka jyrosanagy

C) Ka ceBeponcToKy

D) Ka jyrouncTtoky




@ Ha upTtexxmnma gone je npukasaH jegaH OCBeT/beH nNpeaMeT Koju 6aua CeHKy Ha paBHY NOAS0ry, KOCUHY U

BEepTUKasiHe NOoBpLUMHE Yy YeTupn pasnuuute cutyaumje (A, B, C, D). Ca gecHe cTpaHe je gaT u upTex Koju
npukKasyje 604HU N3rneg Tor NnpeaMeTa u Hheros NOM0Xaj y 0AHOCY Ha NoASIore Ha Koje 6aua CeHKy.

Ha kojoj cutyauuju ( A, B, C unmu D) je ceHka ucnpasHo HaypTaHa?

(HanomeHa: Kao WTo ce MOXe NPUMETUTU, U3BOP CBETIIOCTYU je PasfNIUYUT KO pasfiudnuTumx cutyauuja).

BOYHUN USIMNEL: ﬂl

CemupamnanHm Bucehn BpTOBU Cy NOCTOjanN y:

A) MeconoTamujn B) Crapom Erunty C) AHTWuKO] MpUKO] D) PenecaHcHoj Utanmju




YHuBepa3uTteT y beorpaay, LWymMapcku dakynTeT yetspTak, 2. jyn 2015. roanre
Cryaunjckmn nporpam  MEJ3AXXHA APXUTEKTYPA

NCMNMNT CKJTOHOCTU 3A CTYAWMIE NEJ3AXHE APXUTEKTYPE (TECT)

(HATMTOMEHA: ogroBopv Ha nuTama ce ynucyjy Ha nocebaH obpasay - kapTtoH ! CBakwn TayaH ogroBop AoHocu 1,5 noeHa)

[JenoBe nceyeHe mane (NpukasaHe gecHo) Tpeba mehycobHO noBe3aTun, Kako 6m ce noHoBO opMupana mMana

KakBa je narneaasna npe ceyema. ‘
Koja mana je npaBunHo nosesaHa (A, B, C nan D)?

Jdenosu

nceyeHe

Mane

[eBeTnHa cTtyba jeaHoOr MocTta nocTaB/beHa je y 3emsby, 7/18 Tor ctyba je y Boan n 56 dm je nsHag soge.
Konunka metapa je sucok T1aj cty6 (A, B, C unn D)?

A) cTyb6 je Bucok 10,2m Ty6 je Bucok 11,2m C) c1y6 je Bmncok 12,2m D) cty6 je Bucok 13,2m



CTa3d

Ha upTexy AecHO npuKasaH je TpaBkak 06/MKa npaBoyraoHMKa 4yuja je
Kpaha cTpaHuua ay>xXuHe 16m.

Oko TpaBHbaka je HampaB/beHa CTa3a UCTe LWMPUHE Ha CBMM NpaBuMMa
(kao Ha cnuum) uunja je nospwmHa 176m2.

CTa3d

Konuka je aAyxuHa agpyre cTpaHuue npaBoyraoHmka (TpaBmaka) ako newak
Koju obuhe ueny ctasy nayhu cno/bHOM MBULOM Te cTa3e npehe 16m Buwe
Hero newak Koju obuhe crasy nayhm yHyTpawHOM UBULOM Te CTase

(A, B, Cunu D)?

TpaBHak

A) 18m B) 20m C) 22m

Ha upTexy AecHO npukKasaHo je jeaHo Terno.

Oapeavtm Koju oA u3rnega Tesa ca passimynTux CTpaHa HUje HaupTaH UCnpaBHO
(A, B, Cunu D)?

s ~ i

O




Ha uptexy (AecHO) npukasaH je usrnepg casmjeHe xuue y 3 npocTtopy. Z_
Kojn oarosop npukasyje ncrnpaBHO HaupTaHW norfaes Ha CaBuUjeHy Xuuy, B :
nMmajyhu y Bmay tauke A n B.

(A, B, Cunu D)?

A=B A B A=B
A "B C ®,

Hanasute ce nuueM OKpeHyTU Ka jyrosanaay. AKO ce 13 Tor nosioXxaja 3apoTmpaTe Ha AecHo 3a 135 cteneHun, agohu
@ heTe y nonoxaj 1. AKo ce, 3aTuM, 13 Nosoxaja 1 3apoTmpaTte Ha neso, 3a 270 cteneHun, aohu hete y nonoxaj 2.
3a0KpYy>XUTe OAroBOp KOju je ncnpaBaH:

nonoxajy 1 éuherte nmuemM oKpeHyTHW y NpaBLUy ceBepa, a y Nosoxajy 2 y npasuy UCTOKa

B) Y nonoxajy 1 6uhete nnuuem oKpeHyTu y npasBLy CEBEPOMCTOKA, a Y NoNoxajy 2 y npasuy jyra
C) Y nonoxajy 1 buheTte nnuem oKpeHyTM y NpaBLy UCTOKa, a Y Nosioxajy 2 y npasuy cesepa

D) Y nonoxajy 1 6uhete nnuueM oKpeHyTU y NpasBLy CEBEPOMUCTOKA, a Y NonoxXajy 2 y npasLy jyromcroka



7 Ha upTexy AecHO y OCHOBM je npukasaHa KoMmnosuumuja 3rpaga
jeaHor rpaackor 6510Kka v jegaH usrnea ncte Komnosmuuje.

Ha octanum uptexwuma (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7) npuKasaHu cy
ApYyrv n3rnean ncrte Komnosmuunje objekarta, anu cy

HEKW HaupTaHW TAa4yHO, @ HEKN He.

Koju ogrosop je komnnetHo TayaH (A, B, C uaun D)?

TaqHM cy usrneam 1, 3, 5 M3TNEA “:

B) TauHu cy usrnean 1, 2, 6 MJTIAH (OCHOBA)
C) TauyHmn cy nsrnegn 1, 3, 5, 7

D) TauHu cy nsrnean 1, 5

AnMeH3uje cTaHaapAHOr MapKUHI MecTa 3a NYTHUUYKKU ayTOMO6UI U3HOCE:

A) 2m x 4m B) 2m x 4,5m @Z,Sm X 5m D) 3m x 6m




Ha kapTu je npukasaH ucedyak TepeHa ca 3 yupTaHe
@ ckujawke ctase (1, 2 n 3), nsoxmncama v BogoToLmma.

CTtpenunuom je o3HayeH npasaw, Ka jyroncToky.

Kojn oarosBop HajTadHuje onucyje aaty cutyaunjy?

A) Ctasza 1 je HajcTpMuja u cnywTa ce y npasuy
jyrosanaga

B) Ctaza 3 je HajcTpMUja M HeHa Nosla3Ha Tadka
Cce Hasla3n Ha UCTOYHOj NaAuHMU

CHer he ce HajayXxe 3aapXaTtu Ha cTa3un 6poj 2

D) Crasa 3 ce 3aBpwaBa Ha HajHUXO]
HaZAMOPCKOj BUCUHU

Koju dpaHuyckn kpasb je noanrao 6apokHu BpT Bepcaj (A, B, C unn D)?

A) Nyj XIII B) Jlyj XVI C) Nyj XV @ yj XIV
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